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1-)	4760	SAYILI	ÖZEL	TÜKETİM	VERGİSİ	KANUNUNA	EKLİ	(I)	SAYILI
LİSTEDE	YER	ALAN	MALLARA	İLİŞKİN	ÖZEL	TÜKETİM	VERGİSİ
TUTARLARININ	YENİDEN	BELİRLENMESİ	HAKKINDA	KARAR	(KARAR
SAYISI: 9380)	YAYIMLANDI

Detay	İçin	Tıklayınız

2-)	2025	YILI	UZLAŞTIRMACI	ASGARİ	ÜCRET	TARİFESİ	YAYIMLANDI

5271	sayılı	Ceza	Muhakemesi	Kanunu	kapsamında	uzlaştırmacılara
ödenecek	ücret	ve	giderler	belirlendi.	Ücretler,	uzlaştırma	sürecinin	sonucu
ve	taraf	sayısına	göre	değişiklik	gösteriyor.	Ücretler,	874	TL	ile	6.158	TL
arasında	değişiyor.	Tarife,	yayımı	tarihinde	yürürlüğe	girdi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

3-)	ELEKTRONİK	DEFTER	GENEL	TEBLİĞİ	(SIRA	NO:	1)’NDE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(SIRA	NO:	6)	YAYIMLANDI

Elektronik	Defter	Tebliği’nde	yapılan	değişikliklerle	açılış	ve	kapanış	onayı
tanımları	yenilendi,	envanter	defteri	e-Defter	olarak	ihtiyari	tutulabilir	hale
geldi.	Gerçek	ve	tüzel	kişilere	şifreleme	seçenekleri	genişletildi.	Düzenlemeler
2025'te	yürürlüğe	girecek.	

Detay	İçin	Tıklayınız

4-)	VERGİ	USUL	KANUNU	GENEL	TEBLİĞİ	(SIRA	NO:	578)	YAYIMLANDI

213	sayılı	Vergi	Usul	Kanunu'na	göre,	Gelir	İdaresi	Başkanlığı,
sistemlerindeki	verileri	kamu	kurumları	dışındaki	kuruluşlarla	paylaşırsa	sorgu
başına	katılma	payı	alacaktır.	Usul,	esaslar	ve	ödemeler	bu	Tebliğle
düzenlenmiş,	vergi	mahremiyetine	dikkat	çekilmiştir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

5-)	SERMAYE	PİYASASI	KURULUNUN	2025	YILI	GAYRİMENKUL
DEĞERLEME	ASGARİ	ÜCRET	TARİFESİ	VE	UYGULAMA	ESASLARINA
İLİŞKİN	KARARI	YAYIMLANDI

Detay	İçin	Tıklayınız

6-)	DÖVİZ	YÜKÜMLÜLÜĞÜ	OLAN	TÜZEL	KİŞİLERİN	DÖVİZ	VEYA	TÜRK
LİRASI	CİNSİNDEN	MEVDUAT	VE	KATILMA	HESAPLARINA
SAĞLANACAK	DESTEK	HAKKINDA	TEBLİĞ	(SAYI:	2023/6)’İN
YÜRÜRLÜKTEN	KALDIRILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(SAYI:	2025/1)
YAYIMLANDI

30/3/2023	tarihli	ve	32148	sayılı	Resmî	Gazete'de	yayımlanan	Döviz
Yükümlülüğü	Olan	Tüzel	Kişilerin	Döviz	veya	Türk	Lirası	Mevduat	ve	Katılma
Hesaplarına	Sağlanacak	Destek	Hakkında	Tebliğ	(Sayı:	2023/6)	yürürlükten
kaldırılmıştır.	Tebliğ,	yayımı	tarihinde	yürürlüğe	girer	ve	hükümlerini	Merkez
Bankası	Başkanı	yürütür.	

Anasayfa			Hakkımızda			Hizmetler			Gündem			Bültenler			Blog				İletişim
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Detay	İçin	Tıklayınız

7-)	2025	YILI	SERBEST	MUHASEBECİLİK,	SERBEST	MUHASEBECİ
MALİ	MÜŞAVİRLİK	VE	YEMİNLİ	MALİ	MÜŞAVİRLİK	ASGARİ	ÜCRET
TARİFESİ	YAYIMLANDI

3568	sayılı	Kanun	ve	ilgili	Yönetmelik	hükümleri	uyarınca,	2025	yılında
meslek	mensupları	için	uygulanacak	asgari	ücret	tarifesi	ekte	yer	almaktadır.
Bu	Tarife,	1/1/2025	tarihinden	itibaren	geçerli	olup,	yayımı	tarihinde	yürürlüğe
girer.	

Detay	İçin	Tıklayınız

8-)	ZORUNLU	KARŞILIKLAR	HAKKINDA	TEBLİĞ	(SAYI:	2013/15)’DE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(SAYI:	2025/2)	YAYIMLANDI

25/12/2013	tarihli	Tebliğ’in	geçici	16.	maddesindeki	bazı	tarihler	ve	oranlar
değiştirilmiştir.	Aşan	kredi	tutarına	Merkez	Bankası'nın	belirlediği	kısmı	için
zorunlu	karşılık	tesis	edilmez.	Tebliğ	yayımı	tarihinde	yürürlüğe	girer.	

Detay	İçin	Tıklayınız

9-)	ELEKTRONİK	TİCARET	KAPSAMINDA	YAPILAN	ÖDEMELERDE
TEVKİFAT	UYGULAMASINA	İLİŞKİN	İNFOGRAFİK	YAYIMLANDI

6563	sayılı	Kanun	uyarınca,	1/1/2025	tarihinden	itibaren	aracı	hizmet
sağlayıcıları	ve	elektronik	ticaret	aracı	hizmet	sağlayıcılarının	yaptıkları
ödemeler	üzerinden	%1	gelir	ve	kurumlar	vergisi	tevkifatı	yapılacaktır.
Detaylar	330	Seri	No.lu	Tebliğ'de	ve	infografikte	yer	almaktadır.	

Detay	İçin	Tıklayınız
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